Szczegotowy wykaz okien i innych powierzchni do mycia

Zatqgcznik nr 2 do zapytania ofertowego

BUDYNEK "B" - DYDAKTYCZNY (4 kondygnacje)

MAKSYMALNA WYSOKOSC: 15 m

parter

I pietro

II pietro

III pietro

STRONA ZEWNETRZNA
114 okien o wymiarach
32 okien o wymiarach:

4 okien o wymiarach:

STRONA WEWNETRZNA

korytarz

5 okien o wymiarach:

tazienka
1 okno o wymiarach:

3 okna o wymiarach:
klatka schodowa

4 okna o wymiarach:

sala wyktadowa (B-010)

3 okna o wymiarach:
korytarz

4 okna o wymiarach:
tazienka

1 okno o wymiarach:

3 okna o wymiarach:
klatka schodowa

4 okna o wymiarach:

sale wykltadowe (B-113, B-114)

6 okien o wymiarach:
korytarz

4 okna o wymiarach:
tazienka

1 okno o wymiarach:

3 okna o wymiarach:
klatka schodowa

4 okna o wymiarach:

sale wyktadowe (B-206, B-208, B-209, B-210, B-211, B-212)

18 okien o wymiarach:

korytarz

4 okna o wymiarach:
tazienka

1 okno o wymiarach:

3 okna o wymiarach:
klatka schodowa

4 okna o wymiarach:

2,37mx2,18m= 589,00 m*
2,37mx0,88m = 66,74 m*
1,68 mx 0,81 m = 5,45 m?
X 2,05mx 2,30 m = 23,60 m*
0,80 mx1,60m = 1,28 m”
0,80mx2,30m = 5,52 m*
X 0,80mx2,30m = 7,36 m*
X 2,05mx2,30m = 14,15 m*
X 2,05mx2,30m = 18,88 m*
0,80 mx 1,60 m= 1,28 m*
0,80 mx2,30m = 5,52 m”
0,80 mx2,30 m = 7,36 m*
X 2,05mx2,30m-= 28,29 m*
X 2,05mx2,30m = 18,86 m*
0,80 mx1,60m = 1,28 m*
0,80mx2,30m = 5,52 m*
X 0,80mx2,30m = 7,36 m*
X 2,05mx2,30m = 84,96 m*
X 2,05mx2,30m = 18,88 m*
0,80 mx 1,60 m= 1,28 m?
0,80 mx2,30m = 5,52 m”
X 0,80 mx2,30 m = 7,36 m*

sale wyktadowe (B-304, B-307, B-308, B-309, B-310)

16 okien o wymiarach:

X 2,05mx2,30m= 75,44 m*

(strona zewnetrzna + wewnetrzna) Razem: 1000,89 m?
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Szczegotowy wykaz okien i innych powierzchni do mycia

BUDYNEK "L"- AKADEMIK NR 1 (4 kondygnacje)
MAKSYMALNA WYSOKOSC: 13 m
mycie dwustronne

8 okien o wymiarach: X 1,48 mx 1,00 m = 11,84 m>
28 okien o wymiarach: X 1,79 mx1,45m= 72,68 m”
74 okna o wymiarach: X 2,38mx1,45m= 256,04 m*
16 okien o wymiarch: X 1,48 mx 1,00 m = 23,68 m”
2 strony x 364,24m°”=

Razem: 728,48 m”

BUDYNEK "M"- AKADEMIK NR 2 (4 kondygnacje)
MAKSYMALNA WYSOKOSC: 13 m
mycie dwustronne

28 okien o wymiarach: X 1,80mx1,50m= 75,60 m”

8 okien o wymiarach: X 1,50mx1,50m= 18,00 m*

76 okien o wymiarach: X 2,40mx1,50m= 273,60 m”

12 okien o wymiarach: X 1,00mx1,50m= 18,00 m*
2 strony x 385,20 m 2=

Razem: 770,40 m”

BUDYNEK "H1" - HALA SPORTOWA
MAKSYMALNA WYSOKOSC: 10 m
mycie dwustronne

1 okno o wymiarach: X 1,58mx1,53m= 2,42 m*
6 okien o wymiarach : X 563mx7,62m-= 257,41 m*
6 okien o wymiarach: X 563mx3,84m= 129,72 m*
1 okno o wymiarach: X 0,70mx7,80m= 5,46 m*
1 okno o wymiarach: X 0,7/0mx3,70m = 2,59 m*
3 okna o wymiarach: X 1,00mx0,80m = 2,40 m*
3 okna o wymiarach: X 0,75mx1,45m = 3,27 m*
2 strony x 403,27 m 2=
Razem: 806,54 m?

BUDYNEK "H2" - HALA SPORTOWA
MAKSYMALNA WYSOKOSC: 12 m
mycie dwustronne

6 okien o wymiarach: X 555mx7,25m= 241,44 m*
1 okno o wymiarach: X 1,80mx2,15m= 3,87 m”
1 okno o wymiarach: X 1,80 mx4,00m= 7,20 m”
1 okno o wymiarach: X 0,8mx7,25m= 5,80 m”

2 strony x 258,31 m?=
Razem: 516,62 m?
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Szczegotowy wykaz okien i innych powierzchni do mycia

BUDYNEK "H3" - AULA
MAKSYMALNA WYSOKOSC: 5 m
mycie dwustronne

10 okien o wymiarach: X 390mx257m= 100,30 m*

korytarz

5 okien o wymiarach: X 411mx1,44 m= 29,60 m>

1 okno o wymiarach X 321mx 1,44 m= 4,63 m z

korytarz przy wejsciu na bufet

1 okno o wymiarach X 410mx1,65m= 6,77 m z

ubikacje

4 okna o wymiarach X 0,83mx0,84m-= 2,79 m z

2 strony x 144,09 m*=

Razem: 288,18 m?

BUDYNEK "H4" - WE]SCIE NA HOTEL
MAKSYMALNA WYSOKOSC: 5 m
mycie dwustronne

1 okno o wymiarach X 2,69mx1,76 m= 4,74 m z
1 okno o wymiarach X 2,69mx1,65m= 4,44 m z
2 strony x 9,18 m’=

Razem: 18,36 m?

BUDYNEK "U"- STOLOWKA
MAKSYMALNA WYSOKOSC: 9,60 m
mycie dwustronne

I pietro - duza sala konsumpcyjna:

10 okien o wymiarach: X 3,10mx235m= 72,85 m*
3 okna o wymiarach: X 1,70mx2,35m= 11,99 m*
I pietro - mata sala konsumpcyjna:
9 okien o wymiarach: X 1,70mx2,35m= 35,96 m*
korytarz:
1 okno o wymiarach: X 1,40 mx 3,30 m = 4,62 m*
tazienka:
1 okno o wymiarach: X 1,60mx1,10m= 1,76 m*
2 okna o wymiarach: X 0,75mx1,10m= 1,65 m”
2 strony x 128,83 m 2 =
Razem: 257,66 m*

BUDYNEK "W" AKADEMIK NR 6 (5 kondygnacji)
MAKSYMALNA WYSOKOSC: 16 m
mycie dwustronne

Piwnica
2 okna o wymiarach: X 0,82mx0,82 m= 1,35 m*
6 okien o wymiarach: X 0,52mx0,52 m= 1,63 m*
1 okno o wymiarach: X 2,93 mx0,81 m= 2,38 m*
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I pietro

II pietro

III pietro

Szczegotowy wykaz okien i innych powierzchni do mycia

1 okno o wymiarach:
2 okna o wymiarach:
2 okna o wymiarach:

2 okna o wymiarach:
1 okno o wymiarach:
1 okno o wymiarach:
1 okno o wymiarach:
1 okno o wymiarach:

5 okien balkonowych o

wymiarach:

5 okien o wymiarach:
2 okna o wymiarach:
1 okno o wymiarach:
1 okno o wymiarach:
1 okno o wymiarach:
2 okna o wymiarach:
1 okno o wymiarach:

2 okna o wymiarach:
1 okno o wymiarach:
1 okno o wymiarach:
1 okno o wymiarach:
1 okno o wymiarach:

5 okien balkonowych o

wymiarach:

5 okien o wymiarach:
2 okna o wymiarach:
1 okno o wymiarach:
1 okno o wymiarach:
1 okno o wymiarach:
2 okna o wymiarach:
1 okno o wymiarach:

2 okna o wymiarach:
1 okno o wymiarach:
1 okno o wymiarach:
1 okno o wymiarach:
1 okno o wymiarach:

5 okien balkonowych o

wymiarach:

5 okna o wymiarach:
2 okna o wymiarach:
1 okno o wymiarach:
1 okno o wymiarach:
1 okno o wymiarach:
2 okna o wymiarach:
1 okno o wymiarach:

RKooXo X X X

»

T T B B

XXX X X

RKooX X X X X X X

KXo oX X X

RKooX X X X X X

1,40 m x 0,81 m= 1,14 m*
0,80 m x 0,40 m= 0,64 m*
0,52mx 0,40 m = 0,42 m*
1,40 mx 0,75 m = 2,10 m*
1,63mx 1,40 m = 2,28 m*
1,32mx1,40m= 1,85 m*
1,63mx 1,40 m = 2,28 m*
2,20mx 1,40 m = 3,08 m*
0,80 mx2,10m = 8,40 m*
1,94mx 1,40 m = 13,60 m®
2,00mx 1,40 m = 5,60 m*
1,40 mx 1,40 m = 1,96 m*
0,78 mx 1,40 m = 1,10 m*
1,70mx 1,40 m = 2,38 m*
0,79 mx 1,40 m = 2,22 m*
2,05mx1,40 m= 2,87 m*
1,40 mx 0,75 m = 2,10 m*
1,63mx 1,40 m = 2,29 m*
1,32mx 1,40 m = 1,85 m*
1,63mx 1,40 m = 2,28 m*
220mx 1,40 m= 3,08 m*
0,80 mx2,10m = 8,40 m*
1,94mx 1,40 m = 13,60 m*
2,00mx 1,40 m= 5,60 m*
1,40 mx 1,40 m = 1,96 m*
0,78 mx 1,40 m = 1,10 m*
1,70 mx 1,40 m = 2,38 m*
0,79mx1,40 m = 2,22 m*
2,05mx 1,40 m = 2,87 m*
1,40 mx 0,75 m = 2,10 m*
1,63mx 1,40 m = 2,29 m*
1,32mx1,40 m = 1,85 m®
1,63mx 1,40 m = 2,28 m*
2,20mx 1,40 m = 3,08 m*
0,80 mx2,10m = 8,40 m*
1,94mx 1,40 m = 13,60 m°
2,00mx 1,40 m = 5,60 m*
1,40 mx 1,40 m = 1,96 m*
0,78 mx 1,40 m = 1,10 m®
1,70mx 1,40 m = 2,38 m*
0,79 mx 1,40 m = 2,22 m*
2,05mx 1,40 m = 2,87 m*
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Szczegotowy wykaz okien i innych powierzchni do mycia

IV pietro

2 okna o wymiarach: X 1,40 mx0,75m = 2,10 m*
1 okno o wymiarach: X 1,63 mx1,40m= 2,29 m*
1 okno o wymiarach: X 1,32mx1,40 m = 1,85 m*
1 okno o wymiarach: X 1,63 mx1,40m= 2,28 m”
1 okno o wymiarach: X 220mx1,40m= 3,08 m>
Sv;frf;:ilfonowwh ° X  080mx210ms= 8,40 m?
5 okna o wymiarach: X 1,94mx1,40m= 13,60 m”
2 okna o wymiarach: X 2,00mx1,40m= 5,60 m>
1 okno o wymiarach: X 1,40 mx1,40m = 1,96 m”
1 okno o wymiarach: X 0,78 mx1,40m = 1,10 m>
1 okno o wymiarach: X 1,70mx1,40m = 2,38 m*
2 okna o wymiarach: X 0,79 mx1,40m= 2,22 m*
1 okno o wymiarach: X 2,05mx1,40m= 2,87 m*

2 strony x 206,44 m °=

Razem: 412,88 m”

BUDYNEK "F" AKADEMIK NR 4 (1 kondygnacja)
MAKSYMALNA WYSOKOSC: 5 m
mycie dwustronne

36 okien o wymiarach: X 1,70 mx 1,45 m= 88,74 m?
2 strony x 88,74 m*=
Razem: 177,48 m*

BUDYNEK "G" AKADEMIK NR 3 (1 kondygnacja)
MAKSYMALNA WYSOKOSC: 5 m
mycie dwustronne

29 okien o wymiarach: X 1,70mx1,45m= 71,49 m*
2 stronyx 71,49 m2 =
Razem: 142,98 m?>

BUDYNEK "C" - DYDAKTYCZNY NR 2
MAKSYMALNA WYSOKOSC: 5 m
mycie dwustronne

1 okno o wymiarach: X 1,96 mx1,65m= 3,24 m?

2 strony x 3,23 m’=

mycie jednostronne 6,48 m*
5 okien o wymiarach X 2,09mx1,67m= 17,46 m z

Razem: 23,94 m*
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Szczegotowy wykaz okien i innych powierzchni do mycia

BUDYNEK "N1" - PAWILON STRZELNICY

MAKSYMALNA WYSOKOSC 6,65 m2
mycie dwustronne
pietro

2 okna o wymiarach:

8 okien o wymiarach:

5 okien o wymiarach :

T T ]

7 okien o wymiarach:

BUDYNEK "N" - PAWILON OSI A (od strony budynku "Z")

MAKSYMALNA WYSOKOSC 6,65 m *
mycie dwustronne
parter + pietro:

3 okna o wymiarach

2 okna o wymiarach

4 okna o wymiarach

2 okna o wymiarach

1 okno o wymiarach

1 okno o wymiarach

T T B B

1 okno o wymiarach

BUDYNEK "WCS" - SALA POMOCY PRZEDMEDYCZNE]

MAKSYMALNA WYSOKOSC: 5 m
mycie dwustronne

1 okno o wymiarach X

2,23mx2,23m= 9,95 m*
1,80 mx 1,80 m = 25,92 m*
6,40 mx 1,80 m = 57,60 m*
0,80 mx 1,80 m = 10,08 m®
2 strony x 103,55 m’=
Razem: 207,10 m®
1,25mx 0,80 m = 3,00m*
1,93mx1,39m= 5,37 m*
2,50mx2,15m= 21,50 m*
2,05mx 1,47 m = 6,03 m *
2,06 mx1,15m= 2,37m°*
242mx1,28m = 3,10 m*
2,14mx128m= 2,74 m*
2 strony x 44,11 m® =
Razem: 88,22 m?>
1,19mx 0,9 m= 1,08 m*
2 stronyx 1,08 m2 =
Razem: 2,16 m?

WYKAZ DRZWI i innych powierzchni

mycie dwustronne
1. Wejscie gtdwne bud. "B"

2 szt. 536 mx3,13m=
2. Wejscie boczne bud. "B"
2 szt. 2,11mx285m=
3. Wejscie gtéwne bud. "C" od str. Biblioteki
1 szt 4,43 mx1,31m=
1 szt. 2,76 mx1,54m=

daszek 4,40mx1,57m=
4. Wejscie bud "C" od str. Sitowni

33,56 m”
12,03 m”
5,81 m?

4,25 m®
6,91 m*
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Szczegotowy wykaz okien i innych powierzchni do mycia

2szt.  3,00mx1,80m= 10,80 m*
5. Wejscie na bud. "C" od str. Bud. "F"
1 szt. 299mx252m= 7,54 m*

6. Wejscie gtbwne na bud. "H3" - hala sportowa
1 szt. 2,76 mx1,20mx3,70m12,26 m”

1szt.  3,62mx2,70 m = 9,78 m*
7. Wejscie gtéwne na bud. "H4" - hotel

1 szt. 2,76 mx 1,20 mx 3,70 m 12,26 m*

1 szt. 3,62mx2,70 m = 9,78 m*
8. wewnetrzne nas$wietle bud. "D"
1 szt. 1,35mx2,50 m = 3,38 m”

128,36 m* x 2 = 256,72 m°

Razem: 256,72 m?>
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